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PROCES VERBAL nr. din 06.04.2023

Incheiat azi, 21.03.2023 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiş, în
şedință ordinară convocată de căre domnul primar lovănuț lasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 13 din
14.03.2023, iar consilierii locali de către Matei Roxana - Mariana, SecretarGeneral al comunei
Bogda. Sedința s-a desfăşurat cu participarca fizică consilierilor locali, în sala de şedințe a primăriei
Bogda.

Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența
consilierilor: (P: prezent, A: absent):

NUMEȘIPRENUME SEMNĂTURA
PBonda Andreea - Diana

Covaci Nicolae Cosmin

Mihai Maria Isaura

P

P

Luca MirceaDorel P

Prisecaru Gigel

Rus Voicu - Cornel

Suba Vasile Luca

SzaboVasile

p

P

P

P

Sunt prezenți 8 consilieri din 8 în funcție.

Laaceastăşedințăparticipăsecretarulgeneral al UAT Matei Roxana - Mariana.

Este aleasă preşedinte de şedință doamna consilier local Bonda Andreea Diana, aleasă cu
unanimitate de voturi.

Se citeşte de către Secretarul General şi se supune la vot Procesul Verbal al şedinței anterioare, din
data de 02.02.2023. Se votează cu unanimitate de voturi.

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de
zi a şedințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului.
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Astfel, domnul preşedinte ne prezintă urmätoarea ordine de zi:
Privind aprobarca studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții,
a indicatorilor tchnico-cconomici/ indicatorilor tehnico-cconomici actualizați şi a devizului
general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de
interes local pe raza comunei Bogda, județul Timiş", aprobat pentru finanțare prin Programul
național de investiții.Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de
cheltuieli finanate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

1.

2. Privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor aflate în proprietatea privată a
comunei Bogda , județul Timiş:

3. Diverse.

Secretarul general supune la vot ordinea de zi în forma inițială, care s-a aprobat cu unanimitate de
voturi.

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi:
1. Privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici/ indicatorilor tehnic0-economici actualizați şi a
devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare
drumuri de interes local pe raza comunei Bogda, județul Timiş", aprobat pentru finanțare
prin Programul național de investiții ,„Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

Domnul primar ne prezintă cele două anexe, și precizează faptul că se va primi suma care s-
a cerut, şi că se rămâne pe aceleaşi cifre din devizul estimativ.. De asemenea mai aduce în vedere
faptul că s-a renunțat la drumurile secundare și se va face doar drumul Charlotenburg-Buzad. Ca și
stadiu, urmează să se primească avizul de la mediu, după care urmează încărcarea proiectului, iar
mai apoi se va semna contractul.

Se adoptă Hotărârea nr. 17 privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de
avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici/ indicatorilor tehnico-economici
actualizați şi a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții
„Modernizare drumuri de interes local pe raza comunei Bogda, județul Timiş", aprobat pentru
finanțare prin Programul național de investiții ,„Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, în forma
prezentată, cu unanimitate de voturi.

2. Privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor aflate în proprietatea privată
a comunei Bogda , județul Timiş:

Se då citire cererii domnului Monea Robert Roland, prin care solicită închirierea unor PS în

Se prezintă anexele ce aparțin proiectului de hotărâre.
satele Comeat și Altringen.

Se aduce în vedere faptul că păşunea va fi scoasă la licitație, conform Regulamentului
privind regimul de închiriere a pajiştilor aflate în proprietatea privată a comunei Bogda, prevăzut în
anexa 3, aprobat prin hotarârea nr. 51 din 2018 şi a prevederilor art. 9 din 0.U.G. 34/ 2013
privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiştilor permanente și pentru modificarea și
completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991,cu modificările si completările ulterioare.

Domnii consilieri sunt de-acord cu închirierea, spunind că acele PS sunt zonă împādurită și
că este benefic daca cineva la închireaza, deoarece acestea vor fi curățate de bălării.

Se adoptă Hotărârea nr. 18 aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor aflate în
proprietatea privată a comunei Bogda, județul Timiş, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.
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3. Diverse:

•Se dă citire cererii domnului David Alin-Cătălin, prin caresolicită închiriereacamerelornr.1,
nr.2 şi nr.3 din imobilul cu nr. 68 din localitatea Charlotenburg, comuna Bogda, Județul Timiş,
pentru desfăşurarca cativităților sanitar-veterinare, servicii de supraveghere, prevenirea,
controlul şi eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animal la om, protecția
animalelor și protectia mediului.
- Domnul primar spune că domnul David, va renova acel spațiu, iar intrarea se va face prin
stradă.
-6 consilieri din 8 votează favorabil aceastăcerere, iar doamna consilier Mihai Maria Isaura și
domnul Prisecaru Gigel se abțin.

• Domnul GheorgheBebeşelea, find prezent laşedințaConsiliului Local, solicităpăşuneîn
localitatea Buzad şi aduce în vedere că unii ciobani nu au numărul de oi declarat. De aceea,
domnii consilieri S-au autosesizat şi au propus o activitate de verificare a tuturor ciobanilor, prin
numărarea efectivelor de oi.

•Se citeşte cererea înregistrată cu nr. 330/20.03.2023, a domnului Bogasel Emanuel, prin care
solicită vinderea unei parcele pe raza comunei Bogda, pentru construirea unei case.
- Domnul primar explică din nou consilierilor locali, că după terminarea dezmembrărilor și
intabulare, umrează să se facă o evaluare, iar aceste parcele vor fi scoase la licitație publică, care
va fi anunțată și postată atât pe site-ul primăriei www.primariabogda.ro, cât și la avizierul de la
sediul instituției.

• Se dă citire cererii cu nr. 316/15.03.2023 a domnului Serban Crisa, precum și a cererii cu nr.
334/20.03.2023 a SC GREEN WAY SRL. În ambele cereri se solicită efectuarea unui schimb
de terenuri 1:1, pentru parcelele comunei Bogda nr. F180-0,11 ha; P179/3=0,31 ha,
A179/2-0,27 ha, cu suprafața totală de 0,69 ha.
- Domni consilieri au hotărât cu 5 voturi din & consilieri prezenți și 3 abțineri a domnului
Szabo, Prisecaru și a doamnei Mihai Maria Isaura, faptul ca, suprafața de teren solicitată pentru
un contract de schimb, să nu își schimbe destinația inițială. Domnii consilieri s-au pronunțat
împotriva încheierii unui contract de schimb între solicitanți si subscrisa primăria Bogda.

De asemenea, s-a comunicat faptul că, în conformitate cu legislația în vigoare, unitățile
administrativ teritoriale, nu pot concesiona/inchirialvinde suprafețe de teren aflate în
extravilanul localităților, acestea rămânând în fondul de rezervă al primăriei.

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

oMAN contrasemnează
SECRETAR GENERAL al comunei BogdaPREŞEDINTEDE ŞERINȚĂ

Coisliicai
Bonda Alårett Digna

udet TIN
Cons. Jr. MateiRoxana - Mariana
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